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Strutture 11-23-27 e 91-103-115

a) trave 1%piano (copert.)

solaio 7,20/2 x 1220 = 4390
Ppr. trave = 410
4800 Kg/ml o
b) trave p.t. A
solaio 7,20/2 x 1190 = 4280
PPr. trave = 420
4700 Kg/ml

Strutture 27-44-55 e 83-91

a) trave al 1"piano (copert.) e p.t.

solaio 3,60/2 x 12280 = 2200
Ppr. trave = 300
2500 Kg/ml.
Struttura 55-83
a) trave a tutti i piani
solo p.proprio 350 Kg/ml.

Fondazioni di giunto

a) Campate 11-23-27 e 91~103-115
Analisi dei carichi
trave 1°piano (copert.) = 4800
trave p.terra = 4700
incid. pil. 300x10,00/3,50= 860

10360 Kg/ml.
ppr. trave 0,50x1,10x2500 1380
sbalzi e magrone .. 880
72620 Kg/ml.
Sul terreno b= 130
12620
St= = 0,97 Kg/cmg.

130 x 100




b) Campate 27-44-55 e 83-91

trave 1-plano (copert. corridoio)

trave p.t. | | =

trave di gronda loc. refrig.

trave 1°p. |

trave p.t.

incid. pilastri 300x10,00/3,50
300x15,00/4,00

ppr. trave 0,80 x 1,10 x 2500
sbalzi e magrone

Sul terreno: b= 130

Il

Il

2500
2500
600
2150
400
860
1130
10140 Kg/ml.

2200
600
12940 Kg/ml.

8t = 12240 = 1,00 Kg/cmg.
130 x 100
c) Campata 55 — 83
travi 17p. e p.t. (parte bassa) .
2 x 350 = 700
trave di gronda (locale refrig.) = 600
trave 17p. = 2150
trave p.t. = 400
incidenza pilastri (860+1130) = 1990
5840 Kg/ml.
ppr. trave = 2200
sbalzi e magrone = 400
8440 Kg/ml.
Sul terreno b=90
'S8t = B0 = 0,94 Kg/cang.
90 x 100
Calcolo della trave
Mys_p7 = 71 10360 x 3, 902 = 11270 Kgm. Af = 5,37 am.

3g12+2016= 7,41

My, = 1 _ 10360 x 3, 93 + 10140 x 3,10 _ 10620 Kg. Af = 5,08 cm.

1 - )

3,@12+3ﬁ16 = §,42




. 3% =
D427_44 = 10140 x 3,10 —\6970 Kg

D
1 3,10%43,00°_
Mgy = 2 101%0 LS 7870 Kg
M, .= -+ 10140 x 3,00° = 6520 Kg
44-55= 71 '

110140 x 3,00% + 5840 x 4,00

M5s= 12 3
Mss 66~ 1—1 5840 x 4,007 =
2 . =2
1 4,00%+3,00 _
Mo 73 5640 x 200033000 -
M = -1 5840 x 3,007 a
66-83 = 14 ’
: 1 + 10 wii
Mg, = 73 5840 £ 10140, 53,032 -
Ma3-91 = M27-44
_ 1 10140x3,10°+10360x3,90°
My =13~ - 3
m= 10 b= 40 BE= 110 h= 106
=106/ VIR~ 0,609 sc=3(
14
Taglio
= 10300 % 3,20 — 20240 xg.
= alhiil =.5,32 Kg/cmg.

40 x 0,9 x 106

Si dispongono 2 cavallotti @16 e stf8/25

6670 Kg.

Af= 3,32 arg.
22016+1912= 5,15

Af= 3,76 cmg.
2016+1912= 5,15

Af= 3,12 cnq
2p16+1@12= 5,15

= 7750 Kg. Af= 3,70 cmg.

2/16+1@12= 5,15

. Af= 3,19 cmg.
201681912= 5,15

6080 Kg. Af= 2,91 arg.

2f16+1812= 5,15

3760 Kg.  Af= 1,80 arg.

2016+1@12= 5,15

6000 Kg. Af= 2,86 ang.

2016+1@12= 5,15

=10620 Kg. Af= 5,08 ang.

3¢12+3@16= 8,42

.Sf= 2200




2) Corpo Bunker (oltre il giunto)

a) solaio copert. centrale climatizzaz.

b)

c)

ppr. solaio H= 25+3
argilla espansa o Leca 0,20x1250
ghiaia 0,20 x 2000 '

sovracc. accid.

solaio 1°p. (doppio solaio)
ppr. solaio H= 25+3
pav. e intonaco

sovracc. accid.

ppr. sol.’ . H= 20+3

sovracc. accid.

TOTALE

solaio p. terra (H= 30+5)
(sovracc. 800 Kg/mq)

carico complessivo 1390 Kg/mg.

280
250
400
400

1330 Kg/mg.

280
120
700 -

—_———

1100 Kg/mg.

240
200

440 Kg/mg.
1540 Kg/mg.

Analisi dei carichi sulle travi

1) Strutture 56 + 58 ¢ 66 % 68

a)

b)

c)

Trave p. copert.
golaio 9,80/2 x 1330
ppr. trave

Trave 17p. (doppio solaio)
solaio 9,80/2 x 1540
ppr. trave 0,30x1,00x2500

Trave p. terra
solaio 9,80/2 x 1390
ppr. trave '

6520
430

6950 Kg/ml.

7550
750

8300 Kg/ml.

6810
390

7200 Kg/ml.
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2)

3)

4)

STRUTTURE 58 + 60 e 68 +70

a) Trave p. copert.

b) Trave 1°p. (doppio solaio)
solaio 7,00/2 x 1540,

pPpr. trave

c) Trave p. terra
solaio 7,00/2 x 1390
ppr. trave

STRUTTURA 30 - 56 -~ 66 — 87

a) Trave di gronda
trave e cornicione (400 + 200)

b) Trave 1°p.
tanmp. 4,00 x% 350
ppr. trave (altezza dei due solai)

c) Trave p.t.
solo p.pr.

STRUTTURE 30 - 31 = 31% '87 - 88 -88"

a) Trave di gronda
solaio 5,80/2 x 1330

trave e cornicione

b) Trave 1"p. (con doppio solaio)
tamp. 4,00 x 350
solaio 5,80/2 x 1540
ppr. trave 0,30 x 4,00x2500

c) Trave p. terra
solaio 5,80/2 x 1390
ppr. trave

6950 Kg/ml. .

5390
750

6140 Kg/ml.

4870
390

5260 Kg/ml.

600 Kg/ml.

1400
750

2150 Kg/ml.

400 Kg/ml.

3860
600

4460 Kg/ml.

1400
4460
750

6610 Kg/ml. |

4020
380

4400 Rg/ml.




PIIASTRI 56 e 66

Trave .copert. 6,40/2 x 6950
cornicione 9,80/2 x 400
pilastro

1 p.s 25x40 - 4912 - st@6/18
Trave 1 p. 3,20/2 x 8300

tamp. copert. 7,40/2 x (1400+750)
e trave '

pilastro

p.t.z 25 k 40 - 4@14 - stP6/20
Trave p.t. 3,20/2 x 7200
pilastro

p. int.: 25x40 - 4§16 - st@6,/20

PILASTRI 57 e 67

Trave 1~ p. 6,40/2 x 8300
pil. .

p.t.: 25 x 40 - 4012 - st@6/18
Trave p.t. 6,40/2 x 7200
pil.

p. int.: 25x40 - 4f14 - stfi6/20

22240
1960
1000

s e e

25200 Kg.

13280

- 7960

1000

22240 tot. 47440

11520
1000

12520 tot. 59960

= 26560

1000

27560 Kg.

23040
1000

(U

‘24040 tot. 51600




PILASTRT 58 e 68

Trave copert. 12,80/2 x 6950
pil. 0,25 x 0,40 x 4,00 x 2500

1° p.: 25 x 40 - 4014 - st@6,/20

Trave 1~ p. 3,20/2 x 8300
3,20/2 x 6140
pil.

p.t.: 25 x 40 - 4816 + 2012 - stf6/20

Trave p.t. 3,40/2 x 7200
3,20/2 x 5260
pil.

p.int.: 40 x 40 - 6f16 - st@6/20

PILASTRT 59 e 69

Trave 1* p. 6,40/2 x 6140
pil.

p.t.: 25 x 40 - 4§12 - stfi6/18
Trave p.t.: 6,40/2 x 5260
pil. '

p. int.: 25 x 40 - 4f14 - st6/20

Ii

44480 -
1000

45480 Kg.

13280
9820
1000

24100 tot. 69580

11520
8420
1000

20940 tot. 90520

19650
1000

20650 Kg.

16830
1000

17830 tot. 38480




PILASTRT 60 e 70

Trave copert. 6,40/2 x 6950 = 22240

cornicione 9,80/2 x 400 = 1960

pilastro : = 1000
25200 Kg.

1" p.: 25 x 40 - 4912 - stP6/18

Trave 1~ p. 6,00/2 x 6140 = 18420
tamn. copert. 7,40/2 x (1400+750) = 7960
8 Vo = 1000

27380 tot. 52580
p.t.: 25 x 40 — 4p16 - stP6/20

Trave p.t. 6,00/2 x 5260 = 15780
pilastro = 1000

o e e e

16780 tot. 69360

p. int.: 30 x 40 - 4@16 + 2012 stf6/20

PITASTRT 31 e 88

Trave 1~ p.: 6,40/2 x 6540 = 20830
pilastro 1000
21930 Kg.

p.t.: 25 x 40 - 4f12 - st@6/18

Travi p.t.: 3,20/2 x 8080 = 12930
3,20/2 x 6680 = 10690
pilastro = 1200

24820 tot. 46750

p.int.: 30 x 40 - 414 — st@6/20




TRAVI ROVESCIE 56 ~ 61 e 66 + 71 ' ' T

a) Campate 56 = 58 e 66 < 68

trave copert. = 6950
trave 1°p. = 8300
trave p. terra = 7200
incid. pil. 3000/3,20 = 940

23390 Kg/ml.
ppr. trave = 1650
sbalzi = 2500
magrone - = 300

27840 Kg/ml.
SUL. TERREND b= 260

St= 27840 - 1,07 Kg/cmy.
260 x 100
b) Campate 58 + 60 e 68 + 70

trave copert. = 8350
trave 17 p. = 6140
trave p. terra = 5260
incid. pil. = 940

19290 Kg/ml.
ppr. trave = 1650
sbalzi e magrone = 1900

22840 Xg/ml.

SUL, TERRENO b= 220
St= 22840 = 1,04 Kg/cmg.

220 x 100




CALCOLO DELIA TRAVE

Mo o = %Z 23390 x 3,20 = 17100 Kgm.
=1 23200 x 3,26% = 19950 Kgm
Ms7 = 732 ' )
M57-58 = M56-57
_ 1 _23390 + 19290
Mg =137 2

2

Mg co = 7319290 x 3,20° = 14140 Kgm.

Mgy = 73 19290 x 3,20° = 16480 Kqn.

m= 10 b = 60 H=110

r =106 / V __19950 _

520 = 0,581
Taglio

T= 23390 :; 3,20 _ 37450 xg.
£ = 37450

50%0, 95106 ~ 015 Kg/cmy.

Af= 8,16 ang.

4916 + 2§12 = 10,30
Af= 9,52 amng.

AP16 + 4012 = 12,56

x 3,20% = 18200 Kgm. Af= 8,68 cmy.

491643912 = 11,43

Af= 6,75 ang.
3gie+2¢g12 = 8,29
Af= 7,86 ang.
~ 4p1e+3¢12 = 11,43
h = 106 Sf = 2200
Sc= 40

| (10




TRAVI ROVESCIE DI GIUNTO 30 — 31 — 31%

87 - 83 - 88"
Analisi dei carichi
Trave copert. . 4460
Trave 1° p. 6610
Trave p.t. 4400
Travi - cordolo 2 x 350 700
incid. pil. 300 x 10,00/3,50 860
17030 Kg/ml.
ppr. trave - 1650
sbalzi e magrone 1800
20480 Kg/ml.
SUL: TERRENO b = 220
St= 20480____ - 0,93 Kg/cmg.
220 x 100

Si & tenuto un St basso in quanto & da mettere in conto anche 1'ap
poggio della passerella soprastante in acciaio ( 4 4500 Kg su due pil.)

La presente trave viene armata.come le campate 58 - 59 — 60 (di carico

leggermente inferiore).

(11




TRAVI 56 & 61 e 66 + 71 al p.t.

(con sovracc. maggiorato a 1600 Kg/mq)

Campate 57 & 58: g = 7200 + 4,00 x 800 =
Campate 58 +60: g = 5260 + 1,50 x 800 = 6460 Kg/ml.
Calcoic_: della trave.
M56-57 - -15 7200 x 3,20° = 6140 Kgm. Af= 9,41 cmg. *°
~ T 612 + 2016 = 10,81
My ='T% 7200 L 10400 __ o 3 55 = 9010 Kgm. Af= 13,80 cmg.
| 6016 + 2012 + 3g10= 16,64
M57-58 = T% 10400 x 3,20 = 7610 Kam. Af= 11,68 ang.
| 5612 + 4§16 = 13,69
Mg = o1 104001 6200 3,262 = 7210 Kgm. Af= 11,06 cmq.
A16 + 4P12 + 3910 = 14,90
Msg 59 = T% 6460 x 3,207 = 4730 Kgu. Af= 7,25 cmg.
8p12 = 9,05
Moy _ ] 2
=13 6460 x 3,20 = 5520 Kgm. Af= 8,46 cng.

Ms9-60 = =1 6460 x 3,20° = 4730 Kgn.

14
2

M 1 6460 x 3,20° + 5260 x 2,80

10400 Kg/ml. °

- 8@g12 + 3¢10 = 11,39

Af= 7,25 ang.
8012 = 9,05

2

10 2

1

Mg0-61 = =& 5260 x 2;80° = 3440 Kgn.

12

= 5370 Kgm. Af= 8,22 ang.

Ap12 + 2]2!16 + 3@10= 10,88

Af= 5,27 cng.

4012 + 2016 = 8,54

Calcolo del Sc nella sezione pili sollecitata

M5y (£ilo) = 9010 - 10400 x 3,20
2

m=10  b=60+ 10+ 10= 80
= vV 6930
r=33/V_6930 _

~ 0,80
Taglio (nella campata 57 - 58)

T = 10400 x 3,20
2

= 16650 _ .
0% 0,0 533~ 232 Kg/amy.

= 16650 Kg.

S=9,36 % 62 x 320_ 44700 Kg.

x 0,125 = 90102080 = 6930 Kgm.

B= 35 h= 33 Sf= 2200

Sc= 71

g




6016 a 45%assorbono 12,06 x 2200 x 1,41 = 37400 Kg. | - -

Sstaffe = 13000 Kg.

. 13000 _ 320
= 7-57"% 2200 = 5,87 d=

TR 5,87 272" cm. stfE/2s

Variante per campate 68 - 68 -~ 70 - 71 (ribassate di 15 cm.)

Msg = 7210 Kgm. . Af= 7,66 cng..  4P16 + 3910 = 10,38
Ms8-69= 4730 Kgm. Af= 5,03 cng. 3012 + 2016 = 7,41
Mio 5520 Kgm.  Af= 5,86 cog.. 4§16 + 3910 = 1_0,35
Me9-70 = Me8-69

M0 = 5370 Rgm. Af= 5,70 amg. 2016 + 2012 + 3;316 = 8,62
M0 =71 = 3440 Rgm.  Af= 3,66 cmq.‘ 5012 = 5,65

m= 10 b= 40+10= 50 H= 50 h= 48 Sf= 2200
r=48/"5——%f;g—'=0,399 . Sc= 62

Taglio

T= o200 % 3.2 — 10340 kg.

= 40340

%0, x 48 >+ Ko/ama.
Si dispongono 2 cavallotti @16 e stfi8/25

Travi 30 - 31 - 31% ¢ 87 - 88 = '88%l p.t.

Analisi dei carichi

solaio 5,70/2 x 1390 = 3960
sovracc. magyg. 5,70/2 x 800 = 2280
rpr. trave 0,35 x 0,50 x 2500= ‘440

6680 Kg/ml.
event. tamp. 4,00 x 350 = 1400

8080 Kg/ml.




(

2 ' : -

Myo-31 = Tjé 6680 x 3,20 = 5700 Kgm.  Af= 8,72 cmg.
.k 6012 + 2016 = 10,81
M3 = o3 6680 £ 8080 x 3,20% = 7560 Af= 11,57 amy. - |
"~ 6§16 + 2016 + 3910 = 16,64
M30-31 = =3 8080 x 3; 2% = 6900 Kgm. ~ Af= 10,56 cu.
4912 + 4616 = 12,56
Calcolo del Sc nella sezione pill sollecitata
My (£ilo) = 7560 - 2080 X 320 x 0,125 = 7560 - 1610 = 5950 Ko
m=10 b=50+10=60 H=35 h=33 Sf= 2200
r=33V_550 _g33 Af= 0,5 Af Sc= 72
0,60 _
Taglio
e 2080 2 3, o 3,20 _ 12920 Kg.
t= 12320 = 8,72 Kg/cng.
50 x 0,9 x 33 :
5 - BT2% 50X 320 34900 xg.
6016 a 60° assorbono 12,06 x 2200 x 1,15 = 30550 Kg.
Sstaffe = 7 13000 Kg.
43000 _ 'g _ 30 _ |
- e ssstn = 5/87 -5 xﬁs - = 27,2 an.  stf8/25

TRAVE — CORDOLO 30 — 56 — 66 = 87 al p.t.

q = 400 + 600 = 1000 Kg/ml.

Myo 56 = -k % 1000 x 5,70 = 2710 Kgm. Af= 4,15 ang.

=12

| 6012 = 6,79 -
_2 . ' "

Mee — 1 4000 x ———2270E 22007 5430 kgm. Af= 3,72 cmg.

10 2 om

6012 + 2010 = 8,36

M56-66 = =3 1000 x 4,007 = 1140 Kgn. Af= 1,75 cng.

412 = 4,52

m= 10 b =40 H= 35 h =33 - 8f = 2200




. TRAVI 56 + 61 e 66 % 71 al 1 p.

9y = 8300 Kg/ml.

1

q, = 6140 Kg/nl.

Ms6-57 = =3 8300 x 3,20% = 7090 Kgm. Af= 3,56 cng. 5§12 =
M57 = -1 8300 x 3,20° = 8510 Kgm. Af= 4,27 cug. 6§12 =
M5y 58 = % 8300 x 3,20° = 6080 Kgm. Af= 3,05 cmg. . 5012 =
Meg = T1§ —?-599-’5’—519—0 x 3,20 = 6160 Kgn.  Af= 3,10 cmg. 5¢12 =
M5g-59 = ’1'% 6140 x 3,20° = 4490 Kgm. Af= 2,25 ang. 4P12 =
M g = 4= 6140 x 3,207 = 5240 Kgm. Af= 2,63 cna. 412 =
9-60 = "58-59
1 3,20%42,802 _ | -
Mgo = -1 6140 x ~245-35=- = 5560 Kgn. Af= 2,79 cmg. 4812 =
Meo—61 = -1 6140 x 2,80° = 4010 K Af= 2,02 a2 =
=12 80 = ARLE R = &qle Okl =
m=10 b=40 H= 105 h = 101 Sf = 2200
r =101/ v _ 8510 B
Taglio -
r - 8300 3,20 . suims
t 13280 __ 3,65 Kg/cmg.

= I0x0,9x101

5,65
6,79
5,65
5,65

4,52
4,52

4,52

4,52



TRAVT 30 - 31 - 31% 87 - 88 - 88%al:

Analisi dei carichi’

doppio ‘solaio 5,70/2 x 1540 = 4390
tanp. - 4,00 x 350 = 1400
ppr. trave » = _750
' 6540 Kg/ml.

Calcqlo della trave

M30-31 = T% 6540 x 3,20° = 5580 Kgm. Af= 2,80 cmg. 4812
My, = 5 6540 x 3,20° = 6700 Kgm. Af= 3,36 cmg. 6012

m= 10 b = 40 H= 105 h =101 Sf = 2200

Per le verifiche a flessione e taglio vedasi trave precedente 56 =

(16

4,52

Il

6,79




TRAVE 30 - 56 -~ 66 = 87 al 1~ p.

q = 2150 Kg/ml.

My056 = -

o3 2150 x 5,70° = 5830 Kgm. Af=2,92 ang. 4§12

= 4,52
1 5,70° + 4,002 -

M6 = 75 2150 x 245-221°2< 5200 Kgu..  Af= 2,62 amg. 5§12 = 5,65

"56-66 = =7 2150 x 4,00° = 2460 Kgm. Af= 1,23 amg. 3§12 = 3,39

. m=10 b =40 H=105 h = 101 Sf = 2200




TRAVI 56 - 58 - 60 e 66 — 68 — 70 della covert.

q = 6950 Kg/ml.

M56-58 = 1 6950 x 6,40° = 23720 Kgm. . Af= 19,20 cug.
| | 10816 = 20,11
Mog = 1 6950 x 6,407 = 28470 Kgm. - Af= 23,05 cmqy.

10 12016 + 3§12 = 27,52

Calcolo del Sc nella sezione pilt sollecitata

Mg (£ilo) = 28470 - 2220 8220 0,200 = 28470 - 4450 = 24020 Kgm,

m=10 b =40 H=65 h=63 SE = 2000

r=63 /28020 _ _ o 258 " Af=Af  Sc=83
3,40

Taglio

r = 6950 x 6,40 o

_ 22250
b= G508 x e - Teo) Bylan,

& 9,81 x 20 x 640 _ 62800 Kg.

10816 a 60°assorbono 20,11 x 2200 x 1,15 = 50900 Kg.

Sstaffe = + 25000 Kg.

25000

o= 25000 _ 640
1f01 x 2200

STy = 284 am. st8/25

1,3 d=

(



TRAVI 30 — 32 - 33 e 87 — 89 — 90 DELLA COPERT.

q = 4490 Kg/ml.

M3p-32 = 1—% 4490 x 6,40% = 15360 Kqnm.

My = T:[S 4490 x 6,40° = 18400 Kgm.
m=10 b=40  H=65 , h=63
r=63 /v 18400 _
e — = 0,293

Taglio
o o 4490 x 6,40 . . 44580 K.

_ 14380 R
t=16%0,9 x 63 6,34 Kgm/cmg.
o 634 % 40 x 640 _ 4oty

4

Af= 12,

42 cmg.

8016 = 16,08 .

Af= 14,
816 + 3012 = 19,47

Af= Af

6016 a 60®assorbono 12,06 x 2200 x 1,15 = 30500 Kg.

Sstaffe = % 18000 Kg.
_ 18000 _ _ _ 640 _
D= 55 % 2200 23 d= 511,35

87 ang.

Sf = 2200

Sc= 77

= 22,3 cn.  st@6/20

(

0



* TRAVI 30 — 56 - 66 - 87 e 33 = 60 = 70 = 90

della copertura

g = 1000 Kg/ml.

My0-56 = —&

o5 1000 x 5,70° = 2720 Kgm.

' =2 =2
Mg = .1 1000 x 2070 £2:08 = 2430 Kam.

2 - 4150 Kgm.

PPN

77 1000 x-4,00

Af = 2,200 ang.

5012 = 5,66

Af = 1,96 ang.
. 6@12 = 6,79

Af = 0,93 ang.
4012 = 4,52

Ssf = 2200




s
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BUNKER EST

Pareti 3 x 6,75 x 1,10 x 10,00 x 2500 = 556880 ‘
2 x 12,00 x 1,20 x 10,00 x 2500 = 720000
Solette 17°p. 8,70 x 6,75 x (3000+600) = 211410
Soletta p.t. 8,70 x 6,75 x (2500+1000)= 205540
Solaio cop. 13,00/2 x 6,20/2 x 1330 = 26800
Solaio 1°p. 12,00 x 3,00/2 x 1540 = . 27720
3,20/2 x 6,00/2 x 1540 = 7390
Solaio p.t. 12,00 x 3,00/2 x 1390 = - 25020
3,20/2 x 6,00/2 x 1390 = 6670

1787430
Solettone di fond. 16,00 x 13,20 x 1,10 x 2500 580800

2368230 Kg.

Sul terreno 13,20 x 16,00

St= 2368230 = 1,12 Kg/amg.

1320 x 1600

Calcolo dell'armatura

=2
-~ 11200 x 2,00 -
Mpalzo = 5 = 22400 Kgm/ml.,

Af= 10,70 cmg/ml.
5016 + 3912 = 13,44

Mt = .}i 11200 x 7,40% = 19150 Kgm./ml. Af= 9,14 cmg/ml
6916 = 12,06
= $—2§ 11200 x 7,40 = 25550 Kgm/ml. Af= 12,20 cmg./ml,
. 5616 + 3912 = 13,44
m= 10 b= 100 E= 110 b= 106 Sf= 2200

=106/ V . 25550 _ 4 ¢¢o Sc= 35
7,00

Con sbalzo di ml. 2,40
2

M= 11200 . 2:40" - 32200 Kgm/ml. Af= 15,38 cmg/ml = -
] 6016 + 312 = 15,45

Taglio

Tuase = 11200 x 3,00 = 33600 Kgw/imL.

t= 33600

700 % 0,9 x 706 ~ 3¢°3 Kg/cmy.




; _ SOLETTONE 1°p. |
(con sovracc. 2600 Kg/mg.)

g= 2500 + 2600 = 5100 Kg/mq.
My =1 5100 x 7,40° = 8720 Kg/ml.  Af= 6,58 cmy/ul.

32 o 6912 + 2016 = 10,81
"= D22 5100 x 7,45% = 11630 Kgm./ml. Af= 8,78 cug/ml.

. ' AP16 + 4P12="12,56
m= 10 b=100 H=70  h= 67 Sf= 2200
=67 /N 11630 _ 560  ge= 37
T,00

Taglio

T= 5100 x 3,00 = 15300 Kg/ml.

=

15300

100 x 0,9 x.67 ~ 24 Ko/cmy.

.@a




SOLETTONE ‘DI ‘COPERTURA

G= 3500 + 600 + (3300 - 2500) x 1,40 = 5220 Kg/my

M =1 5220 x 7,407 = 11920 Kgmfl.  Af= 4,82 cwy/ml

24
M = 0533 5220 x 7,40% = 7860 Kgu/ml. Af= ;18 amg/ml.
m =10 b= 100 H= 130 h= 125" Sf= 2200
=125 / V 11938 —=1,14 Sc4£.25

’
'I'aglio'

T = 5220 x 3,00 = 15660 Kg/ml.

t= 15660 _ |
700 x 0,9 x 125 ~ 1740 Ko/cma.

RINFORZO SOTTO IT, PILASTRO 33

P= 6,40/2 x 4490 = 14370
5,70/2 x 1000 = 2850
0,40x0,40x4 ,00x2500 = 1600

18820 Kg.

M+ = 18820 x 7,40/4 = 34820 Kgm.

m= 10  b=40 + 30 + 30 = 100 B= 130 h= 125 Sf= 2200
125 /" Sm |
=125 / _i;i‘%%—= 0,668  Sc=34  Af= 14,10 cm.

14

, 8916 = 16,08
Taglio

T= 34820/2 = 17410 Xg.

= 17410 _ _ , '
% 0,9 x 125 ~ 287 Ka/omg. st@8/25




SOLETTE COLLEGAMENTT INTERRATI

Soletta H = 25 = 625

sovracc. accid. = 600"
1225 Kg/mg

m+ = 1 1225 x 2,25% = 780 Kgn/ml

m= 10 b = 100 H= 25 h = 23 Sf= 2200

Af = 1,72 cmg/ml 4010 = 3,14

(24




Variante (soletta p.t. isOlaﬁé)

g= 5100 Kg/ml.

Mt = '125 5900 % 6,902 = 10120 Kgm/ml.

m=10 b =100 H =170 h = 65 Sf= 2200
Af= 7,87 cmy/ml. 6@#12 + 2016 = 10,81

Mensole portanti la soletta

Pmax = 5100 }; 6,90

= 17600 Kg/ml.

M= 17600 x 0;25 = 4400 Kgn/ml.,
= 10 . b= 100 BE= 70 h= 66 - Sf= 2200
Af= 3,37 cmg/ml. 4712 = 4,52




STRUTTURE DELLA COPERTURA

TRAVE 74 £ 82 p. COPERT.

q = 6500 Kg/ml.,

M- = 2

-— 6500 x 3,60

T2 = 5260 Kgm. Af= 4,66 cmg.
M+ ='% 6500 x 3,602 = 7020 Kgm. Af= 6,22 o
M- = ?Tﬁ 6500 x 3,602 = 8420 Kgm. Af= 7,45 cmg.
e '1_4 6500 x 3,60 = 6020 Kgm. Af= 5,33 cmy.
M = ,1]_2. 6500 ‘% 3,60> =. 7020 Kgm. Af= 6,22 cma.

Calcolo del Sc nella sezione pili sollecitata M- (filo)=

= 8420 - 1460 = 6960 Kgm.

m=10 b =40 H = 60 h = 57 SE = 2200

_ 6960 -
r =57,5 / V ~gogp—= 0,433 Se= 57
Taglio
T = 6500 x 3,60 _

> = 11700 Kg.
t=_""" 11700 = 5,65 Kg/cmg.
40x0,9%57,5

S= 5,65x%40x360
Z

= 20350 Kg.
5012 a 60%assorbono 5,66 X 2200 x 1,15 = 14300 Kgm.
S staffe = + 8000 Kg.

n= 8000
0,57 x 2200

= 6,37 d&= 360 _
Tx 6,57 2002 o,

(2'@

6012 = 6,79
7912 = 7,92
oF12 = 10,18
‘smz = 6,79
8012 = 9,05
8420 - 200380 _ 5 0,125
st@6/25




TRAVI 14 + 22 e 94 + 102 DI GRONDA -

g = 3630 Kg/ml. °

- = ]—6 3630 x 3,60% = 2940 Kgm. . Af=4,50 cng. 6012 =
M= 1 2 _
1 3630 x 3,60° = 3920 K. Af= 6,00 cng. 7912 =
M-=1. w8 . _
= 1 3630 x 3,60” = 4700 Kgm. Af= 7,20 cng. 9912 =
M =1 52 = 3360 Kg Af= 5,15 6012 =
15 3630 x 3,60” = 3360 Kgn. — 5,15 ang. 6012 =

M- = 1 ) ' | _
17 3630 x 3,60” = 3920 Kgm. . Af= 6,00 ang. 8§12 =

CALCOLO DEL, Sc NELLA SEZIONE PIU' SOLLECTTATA

M- (£ilo) = 4700 - 2230-%3:00 x 0,125 = 4700 ~ 820 = 3880 Kgm.

m= 10 b= 50" H=35 h =33 SE£ = 2200
r=33/V 380 _ -
—= 0,372 Sc = 67
0,50
Taglio

T = _ 3630 x 3,60
2

t= 6540 _
SO xS LAl K/

= 6540 Kg.

Si dispongono 2 cavallotti @ 12 e st@6/20

a

6,79

7,92
10,18

6,79

9,05

Y

S L 2

(27
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TRAVI DI GRONDA 14 = 26 .cceeceeo. 85 — 94 ' .

22 = 29 sedaswenss 86 — 102

g = 590 Kg/ml.
W = %- 590 x 3,50 = 725 Kgm. Af= 1,11 am.

3912 = 3,39

Moy = :"— 590 x 3,502 + 7,00

= 1510 Kgm. Af= 2,31 ang.

2 912 = 7,92

My gy = ?i_z 590 x 7,002 = 2410 Kgm. Af= 3,70 cmg.
6012 = 6,79
m= 10 b = 40 H= 35 h = 33 Sf = 2200

Le sollecitazioni a flessione e taglio risultano molto modeste.




TRAVI 35 7 43 e 46 = 54 p. copert.~
q = 4850 Kg/lnla
M- = .::_6 4850 x-‘3,662 = 3930 Kém. - Af= 3,48 ang.
B = %5-4850 % 3,60° = 5230 Kqm. Af= 4,63 ang.
M= 1 4850 x 3,60% = 6280 xgm. Af= 5,56 cm.
M= 1 4850 x 3,60% = 4480 Kgm. Af= 3,97 am.
"= 1 4850 x 3,657 = 5230 kgm. Af= 4,63 crg.

h=57

m= 10 b =40 H = 60

" Per le verifiche a flessione e taglio vedasi trave 74

6012

7912

9g12

6912

8@12

* 82,

Il

sf = 2200

6,79

7,92

10,18

6,79

9,05

(29
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TRAVI AL p.t. e 1° p. (integrativa)

TRAVE 11 - 23 - 27 - 44 = 55 — 83 = 91 ~ 103 - 115
al p. terra e 17 p.

q, = 4800 Kg/ml. . @, = 2540 Kg/ml.
Y2327 = Tl‘ 4800 x 3,902 = 5220 Kgn. " Af= 7,96 an.
| | 6012 + 2016 = 10,81
=1 4800 x 3,90 :+ 2540 x 3,152 ' ' )
M7 T 1y 2200 x 3, e12_ = 4090 Kgm. Af= 6,25 ang.
2 | 2016 + 4912 + 2810 = 10,11
1 =2 o s
aa = 3t 2540 x 3,15% = 1800 Kgm. Af= 2,75 cm.
Y2144 = 10 ' 5§12 = 5,66
M,, = =+ 2540 x 3,152 + 3,00°
41 = 13 > 1300 = 2010 Kgn.  Af= 3,07 cmg.
4M2 + 2010 = 6,09
1 2 ' | I
Mo5-83 = 77 1000 x 7,00 = 3500 Kgm. Af= 5,35 cmg.

7912 = 7,9

m = 10 b=50 H=35 h= 33 SE = 2200




(v

.. TRAVE AL .p. terra 82 - 86 — 102 - 114

g = 2540 Kg/ml.

Mge = 1 =2 2
To 2540 x 2,70 er 4,300 _ 3280 .Kgm. Af= 5,01 ang.
| 5012 + 2010 = 7,23
_ _ 1 =2 =2
M86-102 = 7 2540 x 2,70 : 230 3360 kgm.  AF= 5,12 amg.

5812 + 1§10 = 6,45

TRAVE AL 1~ p. 82 — 86 - 102 - 114

g = 4000 Kg/ml.

Ma2.86 = 73 4000 x 2,70° = 2430 Kgm. Af= 3,71
Me6 = -1 4000 x 2,752 + 4,302

70 70+ 4:30 - 5160 xgm. Af= 7,89
M36-102 = -1 4000 x 4,302 = 5280 Kgm. Af= 8,06

14

m= 10 b = 50 H=35 h = 33 Sf = 2200




CTRAVI 1 - 13 = 25 — 34 ecc. al 1” p.

12 - 24 - 28
92 - 104 ~ 116

g = 2850 Kg/ml.
1

M- = > 2850 x 3,50% = 2800 Kgm.
1 D
M+ = =1 2850 x 3,50° = 2490 Kgn.
Mt = o 28 5 = 1830 K
b= 2850 x 3,00° = 1830 Kgn.
m=10 b = 40 H=35 h = 33
M 4-28 = T% 2850 x 3,90° = 3610 Kgm.

Af= 4,30 cmg.
6012

Af= 3,83 omg.
5812

Af= 2,50 ang.
3712 + 2@10

sf = 2200

Af= 5,52 cmg.

(32,
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CORDOLI SULLE FINESTRE

Analisi dei carichi ' .
| parete esterna 1,20 x 200 = _._C 240
parete interna 1,00 x 150 = 7 150
pPpr. trave 0,35 x 0,18 x 2500 = 170 '
560 Kg/ml.

Mk = = 560 x 3,60° = 600 Kgm. Af = 1,02 ang. 2012 = 2,26
=1 560 5% Af= iz =

10 X 3,60 = 730 Kgm. = 1,23 ang. 3§12 = 339

m= 10 b=18 H= 35 h=33 Sf= 2200




<

SOLETTA TN CALCESTRUZZO NORMALE (H= 35)
(fra i pil. 16~18-37-39)

= 1710 Kg/mg.

M+ =1
12

2

1710 x 7,00° = 6990 Kgm/ml. Af= 11,07 ang/ml.

4P12 + 4p16 = 12,56

M- = % 1710 x 7,00% + 3,00°

Z = 4960 Kgm/ml. Af= 7,84 cmg/ml.

4g16 + 4910 = 11,18

m= 10 b= 100 H= 35 h= 33 - 8f= 2200

r=33 vV 6990 _ 0,394 G 63
Taglio

T= M = 5980 Kg/ml.

& 2380 = 2,01 Kg/ang.

100 x 0,9 x 33

RINFORZO PER PARETT BARTTICHE

p= 0,18 x 330@ x 4,20 = 2500 Kg/ml.
ME=1_
12

m= 10 b=100  H=35 h= 33 Sf= 2200 Af= 15,68 ang.
8016 = 16,08

2500 x 7,00° = 10200 Kem.




N
o
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SOLETTA IN CAIC. BARITICO (H = 60) :
(fra 1 pil. 20~22-43-41 al 1°p.) -

g = 2810 Kg/mg.

s o . |
ME= 1 2810 x 7,002 = 13770 Kgm./ml. Af= 12,20 cmg/ml.
6016 + 2012 = 14,32
M= 1 i -2 |
17 2810 x 7,00" + 3,00 _ 6goo Rgn/nl. ~ Af= 6,03 cma/l.
ep1g+ 4510 = 15,19
m= 10 b= 100 H= 60 h= 57 Sf= 2200
=57 /7 13770 _ {44 S 50
—71,00
Taglio
T = 2610 X 7,00 _ g4 g/
&= 9840

T00 x 0,0 x 57 — 1+92 Ko/




(¥

, RIOCCO CENTRALE PROTETTO  (52-54-82-80)

Carico totale gravante

Copertura 10,00 x 6500 = 65.000

10,00 x 4850 . = 48.500
pilastri 1°p. 6x(0,25x0,40x4,00)x2500 =  6.000

solaio p.t. e 1°p. 2x(7,00/2x1190)x10,00 = 83.300
2x(3,00/2x1390)x10,00 = 41.700

Solette baritiche 4,30x6,80x2900 = 84,800
4,30x6,80x%2410 = 70.500
4,70x6,70x3560 = 112.100
4,70x6,70x2410 = 75.800
pareti baritiche (2x4,30+7,40)x4,50x '
x(0,30x3300) = 71.300
2(4,70+7,40)x4,50x
| % (0,35%3300) = 125,800
pareti c.a. (2x4,30+7,40)x4,50x(0,30x2500)= -54.000
2% (4,70+7,40)x4,50x(0,35x2500) =..95.300
934,100 Kg.
Solettone 12,00x9,90%0,50x2500 = 148,700
1082800 Kg.

Sul terreno 12,00 x 9,90

St= 1.082.800  _
72,00 x 9,00 0r21 Ko/cmg.




CATLOOLO DELLE FONDAZIONI A LASTRA
'(in condizioni di semincastro)

1, = 5,00 1, = 7,10 L/L, = 1,42
My = 9100 x 5,00° 8480Kgm/ml.  Af= 7,66 cm.
412 + 2016= 8,54
Mor ™ %g 9100 x 5,052 = 4240 Kgm/ml., Af= 383 cmg.
412 = 4,52
M= 0802 9100 x 5,002 = 15200 Kgn/ml.  Af= 13,73 ang.
6016 + 4912 = 16,58
Mepatzo = 100 X 1,40 - 920 Kgny/ml. Af= 8,05 cng.
412 + 2016 = 8,54
M = 9100 x 1,00° -
shatzo = A1 X 1,00 — 4550 Rgw/iul. Af= 4,11 cg.
4§12 = 4,52
m=10. b= 100  H=60 - b= 56 Sf= 2200
r=56/V_15200 __ g,454  Sc= 53
1,00 |
Taglio
T= 9190 :zc 5,00 _ 22750 Kg’
&= 22750

T00 = 0.9 % 65 = 389 Ko/cml-




a)

b)

PARETE 80 - 81 - 82

Campata 80 - 81

Trave della copert.
incid. pil. 1°p. 1000/3,60

solaio 17p. 7,00/2 x 1190
soletta baritico B=50 7,00/2 x 2900
parete barit. 0,25 x 3300 x 4,00

solaio p.t. 7,00/2 x 1190 =

.solett. bar. H= 35 7,00/2 x 2410=.

parete c.a. 0,25 x 2500 x 4,00

parete b= 25 1910/25 sui due lati.

Campata 81 -"82 -

Trave copert.

incid. pil..

sol. 17p.

soletta barit. H= 70 7,00/2 x 3560 =
parete barit. 0,35 % 3,300 x 4,00

solaio p.t.
soletta bar. H= 35
parete c.a. 0,35 2500 x 4,00

parete b= 35 con 1#10/25 sui due lati.

p.t.

6500
280

4170
10150
3300

24400 Kg/ml.

. 4170
8430
2500

15100 Tot. 39500

6500

280
4170
12460
4620

28030 Kg/ml.

4170
8430

..3500

16100 tot. 44.130

(’&9
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SOLETTA AL P. TERRA -

Si calcolano la lastre 1n condizioni di semincastro.

1, = 5,00 1, =7,10 ' o Lty 1,42

1

g = 2410 Kg/mg.

My = ;—0- 2410 x 5,002 = 3010 Kgm/ml. Af= 4,91 cmg/ml.
6912 = 6,79
M, = % 2410 x 5,00° = 1510 Kom/ml. Af= 2,46 cng/ml.
, 4012 = 4,52
- = 0":’22 2410 x 5,00% = 4020 Kgm/ml. Af= 6,55 cmg/ml.
6012 + 3§10 = 9,13
Y= 1 2410 x 5,00% = 2510 Ko Af= 4,0 il
Ty x 5,007 = 2510 Kgm/ml. = 4,09 ang./ml.
4010 + 2012 = 5,40
m= 10  b=100  B= 35 h= 31 Sf= 2200
=31,V 4020 " _ . -
00— = 0,490 Sc= 49
Taglio
T 2410 % 5,00 _ 6020 g/
= __0020  _ 5 46 kg/cmg.

100x0,9x31




a) 1, = 5,00
g= 3560 Kg/mg. 1,/1, = 1,42
Mg = 1 =2
g 3560 x 5,007 = 4980 Kgm/ml.
Moy =

;—6 3560 x 5,00° = 2490 Kgm/ml.

1= = 0'?32 3560 x 5,00° = 5930 Kgm/ml.
Y- = 1 52
57 3560 x 5,00° = 3710 Kgm/ml.
m= 10 b= 100 B= 70 h= 65
1,00
Taglio

T= 3560 % 5,00 _ gooo 5
2 .

= 8900  _
700%0,9x65 — — 153 Kg/cmy.

Af= 3,88 cmg./ml.
6012 = 6,79

Af= 1,94 cmg/ml.
4912 = 4,52

Af= 4,62 cmg/ml.
6g12 + 3@10 = 9,13

Af= 2,88 cmg/ml.
4010 + 2012 = 5,40

Sf= 2200

(o



b)
g= 2900 Kg/mg.
1, = 4,80 1, = 7,10
b 5% 2900 x 4,80% = 3340 Kgw/il.
or = 1 2900 x 4,802 = ml
75 2900 x 4,80° = 1670 Kgn/ml.
- = 0;202 2900 x 4,80% = 4460 Rgm/ml.
To- =1 2900 x 4,852
. x 4,80% = 2780 Kgm/ml.
m= 10 b= 100 °  HE= 50 he= 45
r=45/V4460 _ . .
o0~ = 04673
Taglio
T= 2900 x 4,80 __ 4o60 kg
- 6960
= = 1,72 Lg/am.

100x0,9x45

(¢

Af= 3,75 ang/ml.
6012 = 6,79

Af= 1,88 cmg/ml.
a2 24,52 -

Af= 5,00 cmg/ml.
6012 + 3010 = 9,13

Af= 3,12 ang/ml.
4410 + 2012 = 5,40

St= 2200

Sc= 34




PASSEREIIA DI COLLEGAMENTO

a) Solaio di calpestio .

~ ppr. solaio B= 16
pavimento e sottofondo
isolamento

sovraccarico accid.

.b) Solaio di copertura
ppr. solaio H = 16

impermeab. e isolamento (media)

sovracc. accid.

Analisi dei carichi su una trave-parete

solaio portante 3,10/2 x 1050
solaio copert. 3,10/2 x 600
parete esterma 3,50 x 120

parete-c.a. - - 3,50 % 0,15 x- 2500

parete interna 2,50 x 100

Mt = 1 4550 x 11,00° = 68800 Kgm.
B
m=10  b=15+15=30 H= 290
r=278 /v _68800 _ ;g S
0,30
Taglio
= 4550 x 00 _ o 500 g
=" 25000

550,90 x 278 — 6,67 Ko/am.

S= 6,67 x41_5 x 1100 _ 27550 Rg.

Si adottano sole staffe

n= 27550

= 12,4 d=

1100

1,01 x 2200 2 x 12,4

230
120’
100

600

1050 Kg/mg.

230
220
150

600 Kg/mg.

1630
930
420

1320
250

4550 Kg/ml.

h= 278

. §F= 2200

Af= 12,53 ang.

= 44,3

st#8/30

8g16 = 16,08

(i



Passerelle 2 x (11,00/2

R = 55510 x 5,70/6,40

il

o
|

Il

Carico sui piedritti
Traverso in acciaio
Piedritto in acciaio

Piedritto Ovest

71100 +

72600 Kg.

Portale delle passerelle

+ 0,60) x 4550 = 55510

+ 55510 x 2,50/6,40 =

49400 + 21700 = 71100 Kg.

= 55510 x 0,70/6,40 + 55510 x 3,90/6,40 =
6100 + 33800 = 39900 Kg.

6,80/2 x 300 = 1020
3,20 x 150 = 480
1500

Piedritto est

39900 +
1500

41400 Kg.

(@




a) Muro contro terra

p= 1600 x 4,50 x 0,30 = 2160 Kg/mg.

M= 2160 x 4,50° = 7300 Kgm/ml.

6

m= 10 b= 100 B= 40 h= 36 Sf= 2200

=36V 7238 = 0,420 Sc= 58 © Af= 10,28 cmg. /ul.
00

491644012 = 12,56

(4




CAMERA NORD INTERRATA
a) Muro contro terra |
P, = 1600 x 4,20 x 0,30 = 2020 Kg/mg.
. M 2020 x 4,207 = 2280 Rg/ml.
15,6

m= 10 H=25 h= 23 Sf= 2200

Af= 5,02 cmy/ml. 2§12 + 2016 = 6,28 cmg/ml.

Ay

-




o= 15.000 Kg/ml.

TRAVE ROVESCIA SU DIAFRAMMA

M+ =1 45000 x 3,002 = 16900 Kgm.

8

m= 10 b= 60

Af= 12,70 am.
7616 = 14,07

B= 70

= 67/

h= 67

16900

0,60

sf= 2200

= 0,399

ch
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ASCENSORE

Analisi dei carichi (aggiuntivi) -

) pareti 2vx (1,40+1,70) x 14,00 x 0,15.x 2500 = 32.500
. ,
X soletta 3,00 x 1,50 x 0,40 x 2500 = 4,500
A 37.000
macchinario + basamento _7.000
44,000 Kg.

" Sul. terreno 300 x 150

' 44,000 _
St= 300 % 150 0,98 Kg/cmg.

Si esegue la piastra di H = 40 armata con doppia maglia ¢ 12/25

Tag
1

R




SCALE DI EMERGENZA

(a sezione circolare)

Analisi dei CaIlChJ.

Anello esterno (2x3,14x2, 00) x 12, 00 X 0 20 x 2500 = 75.400
quadrato interno 2x(0,90+0,60)x12,00x0, 15x 2500 = 13,500

colette rampe 4 x (2,00% x 3,14) x 1100 = 55,200
144.100 Kg.

solettone (3,14 x 2,80°) x 0,60 x 2500 = 37.400
181.500 Kg.

Sul terreno: piastra @.520

St= 181.500

- = 0,86 Kg/cmng.
2,60° x 3,14

‘Calcolo dell 'armatura

Mmax = 1 5600 x 3, 502 3300 Kgm.

m= 10 b= 100 B= 50 h= 45 S£=2200

Af= 3,70 cmg/mil. 42 = 4,52
goletta del corridoio

Mt =1 geoo x 2,26 = 4160 Kgm/ml.

2

al™

b) Pareti

Vengono armate con @10 / 25 al p. interrato e 1§8/25 al
p. terra su entranbi i lati.

Carico max al piedes
144,100
2 x 3,14 x 2,80

= 8220 Kg/ml.

@e
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c)

d)

e)

Rempe |
g= 1100 Kg/mg. _ _ | :
M+=1_ 4400 x 1,68% =
L= 25 1100 % 1,65 = 300 Kgny/ml.
m= 10 E=16  h= 14 Sf= 2200

Af= 1,08 cmg/ml. 398 = 1,51

Si & tenuta la larghezza di 100 cm. invece dei 90 cm. dei tre gradini.

Pianercttoli
Si considera l'area pari a quella della rampa e si dispone della stessa
armatura (3@8 =1,51) -

Nasi di appoggio delle passerelle

- 2200

Carico a ml.
Armatura metallica (max) 2400/10;00 = 240
sovracc. accid. (folla) 600 x 1,50 =900
: 7740 Kg/ml.
~—Carico max all'estremitd —
P= 1140 x 10,00/2 = 5700 Kg.
M= 5700 x 0,40 = 2280 Kgm.

S m=10 B2 25 h= 23 Sf= 2200
Af= 5,00 ang. (3+3)@12 = 6,78
Taglio
Af= —2200 _ = 2,60 cmg. - 4p12.= 4,52

(L?
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BOCCHE DI LUPO

a) .Parete contro terra

Si considera il muro appoggiato in sommitd e semincastrato
alla base.

Q= =.33

tg> (45 - q/2) = 0,30

St= 1600 Kg/mc. ‘

Si considera la spinta dovuta ai sovraccarichi mobili pari a 1,00

m. ¢i terra.
p1 = 1600 x 1,00 x 0,30 = 480 Kg/mg.
p2 = 1600 x 2,50 x 0,30 =1200 Kg/mg.
p3 = 1600 x 5,00 x 0,30 =2400 Kg/mq.
M,_, =1 480 x 1,50° + 1_ (1200 - 4,80) x 1,50° = 90 + 90
12 18 .
= 180 Kgm/ml.  Af= 0,41 cmg/ml,
M, (sin) = 1_480 x 1,50% + 1_ (1200 - 480) x 1,50°
T2 10 B -
= 110 + 110 = 220 Kgm/ml. Af= 0,50 cmg/ml.
=D =2
=1 1200 x 2,50% + 1_ (2400 - 1200) x 2,50° =
) (dex) 13 0 _
= 625 + 375 = 1000 Kgm/tl. Af= 2,24 cmg/ml.
=1 1200 x 2,50 +1 . .
Yoz L ' 1 (2400 - 1208) x 2,50%=
1 24
= 470 + 310 = 780 Kg/ml. Af= 1,75 cmy/ml.
M, = 11200 x 2,507 + 1_ (2400 ~ 1200) x 2,50° =
T2 15
= 625 + 500 = 1125 Kgm./ml. Af= 2,52 cmg/ml.
m= 10 b= 100 H= 25 b= 22,5 SE= 2200

Nella eventualitd di cedimenti dei puntoni a metd altezza si verifica
il muro con appoggio in sommiti e semincastro alla base.




M__ =1 480 %4,00° + 1 (2400 - 480) x 4,00° =
12 24
= 640 + 1280 = 1920 Kgm/ml. - Af= 4,31 cmg/ml.
i : ' 4012 = 4,52
w .
y M, =1 480 x 4,00 +1 )
*: inc == F — (2400 - 480) x 4,00 =
12 R
= 640 + 2050 = 2690 Kgm/ml. Af= 6,04 cmg/ml
4g10 +:2016 = 7,16
b) Trave reggispinta.a metd altezza
Carico gravante _
o= 480 x 4,00/2 + (1200 - 480) x 1,50 (2400 - 1200) x 2,50 _
3 ...... _.,.%___....._
= 960 + 360 + 500 = 1820 Kg/ml. '
" =1 1920 + 360° = 2080 xg.
e 40— H=25———h=23—————Sf=2200—
£ . Af= 4,56 cmg. 2016 + 1§12 = 5,15
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c) Fondazione 106 - 115 (con bocche di lupo)

Carico sul lato interno (trave rovescia)
dal pil. 108  19200/3,60 = 5340
ppr. trave ,40 x 0,60 %2500 =.- 600

5940 Kg/ml.

Calcolo dell'armatura

=1 5940 x 3,60° = 6420 Kgm. Af= 3,06 cmg. 2016 = 4,02
M- = 1 ' =3 _ - ,
70 5940 x 3,60" = 7710 Kgm. Af= 3,67 ang. 3¢16 = 6,03
M+ = 1 =2 _ |
1z 5940 x 3,60" = 5510 Kgm. Af= 2,63 cng. 2016 = 4,02
M- =1 A 52 _ |
eV 5940 x 3,60 = 6420 Kgm. Af= 3,06 amg. 3916 = 6,03
= 10 b= 30 H= 110 h= 106 sf= 2200
d) Fondazione comine
- R o= \ gt 1w =1 'y = T B g 5940 - —
tamp. ' 4,00 x 350 = 1400
MIro C.a. 5,00 x 0,25 x 2500 = 3130
- fondazione 1,90 x 0,40 x 2500 = 1900
magrone | 1,90 x 0,05 x 2200 =_210 .
12580 Kg/ml.
Sul terreno b= 190
St= 12.580 _
790 x 100 = 0,64 Rg/cmg,
M= 16700 x 1,60% = 1430 Kgm/ml.
= 10 _ H= 40 h= 30 Sf= 2200

Af= 2,41 ang/ml. 4010 = 3,14

Si arma il solettone con 4@10/ml. (staffoni)







